
  

 

 

 

 

 

 رديف شرح سوالات بارم

.را مشخص كنيد عبارتدرستي يا نادرستي هر  1  
او را نسبت مي دهد يك تابع است.روز تولد رابطه اي كه به هر فرد، الف)   
در مثلث خيام ، قطر اول اعداد مثلثي مي باشند.ب)   

 ج) به ورودي هاي تابع ، متغير وابسته مي گوييم. 

  در حل معادله درجه دوم اگر دلتا منفي باشد ، معادله ريشه حقيقي ندارد.د) 

1 

.جاهاي خالي را با عبارات مناسب كامل كنيد 1  

 ، از مجموع اعداد سطر ............. مثلث خيام بدست مي آيد. 28الف) حاصل  

عبارت ب) 
5 1

 گويا .............  1
3چند جمله اي ج)  2 3 8  .مي باشد.... ،  از درجه ... 1

 د) در حل معادله درجه دوم اگر دلتا صفر باشد ، معادله ريشه ................... دارد.

2 

يك روش اضافي براي حل معادله ها ، روش مناسب در ستون اول را به معادله هاي ستون دوم وصل كنيد.(  1
)مي باشد   

 ستون اول  ستون دوم
2 16 0 

2 4 4 0 
2 5 0 

2 6 9 0 

 اتحاد مربع مجموع دو جمله اي
 فاكتور گيري

 اتحاد مربع تفاضل دو جمله اي
عباتحاد مك  

 اتحاد مزدوج
 

3 

.گزينه درست را مشخص كنيد 2  

A  ( عبارت گويايx x
x
�

�

2
2
3
 تعريف نشده است؟ xبه ازاي چه مقاديري از  4

xالف)   xو  � � xب)                       3 � xج)                                 �2 � x) د                           �2 � 2 

4 

 � �م �دا 

�د   ١آ�وزش �ورش �
	ه   

&%ید ر#ضان زادهدوره دوم د��ر�تان ��را�   

د)شا'(   

  �م و �م خا-واد,ی:   

 �م کلاس:

67مد ا5ما3ی2ی �م د��ر:  

;9ه:8              

 ABCصات ا<=حان

رQRه عOوم اNساLی ریاJی و آمار دHم -وEF اول  

١٤  T والU٤  VWX               ه  :EYهد^[\  ٧٥و  

 jkح ٨ساfت:     ٠٩/١٠/٩٦`ر_: 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



B (مي باشد كدام است؟ روبرو ضابطه تابعي كه جدول آن بصورت 
   

 y=x-4) د                     y=x+2) ج                   y=xب)                      y=3x الف)
شد. آن عدد كدام است؟ 12عددي طبيعي را با مربع خودش جمع كرديم حاصل عدد  ) C 

 -4و  3) د                                   3) ج                                       -4ب)                                            4 الف)

D (  3  مجموع ريشه ها در معادله 2 7  كدام است؟  6

7 الف)
7) د                                   -2) ج                                     2 ب)                                          3

3 

 

3 2-1 0 x

9 6-3 0 y 

 دليل )ذكر ( با را بررسي كنيد.  هر قسمتتابع بودن يا نبودن  2

3=2الف)  2ب)                                                              1 7 و 3 1 و 2 7 
 
 
 
 د)                                        ) ج
 
 
 

5 

=fتابع باشد    fرابطه ي اگر  2 2 و 5 2 و 2 4 و 3 4 و قسمت هاي زير را پاسخ   5
 دهيد.

 را به دست آوريد. y و xالف) 

 ب) دامنه و برد تابع را مشخص كنيد.

 را رسم كنيد. fج) نمودار مختصاتي رابطه ي 

 

 

6 

=f(x) اگر 1/5 1 =h(x)و      2  باشد مقادير زير را به دست آوريد. 1
                                                                                          

 f ( 3 )=  h ( 2 ) +الف)

 f ( 8 ) x h ( 0 )=ب)

7 

2 

1 

7 

3 
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.معادلات زير را به روش خواسته شده حل كنيد 3  
 

2 3 0 تجزيه  
 

2 6 8 0 كردن كامل مربع  
 
 
 
 

3 2 4 1 0 دلتا كلي روش  

 
 
 
 

8 

ساعت ديرتر از  5ساعت كاملا خالي مي شود. اگر شير دوم به تنهايي   6مخزني توسط دو شير تخليه در  1
 اول مخزن را خالي گرداند ، هر كدام از شيرها به تنهايي در چند ساعت اين كار را انجام مي دهند؟شير 

 
  

 
 
 
 

9 

=R(x)  اگر تابع درآمد كارخانه اي 1 2 C(x)= 3و تابع هزينه آن    7 الف) تابع سود ، باشد 25
 كارخانه را تشكيل دهيد.  ب) نقطه سر به سر را به دست آوريد.
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 به كمك مثلث خيام حاصل عبارت روبرو را بنويسيد.           1

       2 1
4

11 
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1 
 
 
 
 
 
 

5/1  

.ساده كنيدحاصل عبارت زير را بدست آورده در صورت امكان   
1 1 1

1  

 
 

 را بدست آوريد. ي زيربه كمك اتحادها ، حاصل عبارت ها

97 103  

5 8  

7 2  

12 
 
 
 

 
 

 
13 

 عبارت هاي زير را تجزيه كنيد. 1
3 1  

9 ٢ 16  

14 

ن باد  ا5ما3ی2ی -rsواره دEq شاد و opت nندا  
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